
NATURE’S PRESCRIPTION 
FOR OPTIMUM HEALTH 

GIVE NUTRIBULLET A PLACE IN YOUR LIFE IN ORDER TO 
FEEL YOUNGER, HEALTHIER AND FULL OF ENERGY!

•
 GEEF NUTRIBULLET EEN PLEK IN JE LEVEN EN VOEL JE 

IEDERE DAG JONGER, GEZONDER EN VITALER!
•

DONNEZ À NUTRIBULLET UNE PLACE DE CHOIX DANS VOTRE VIE 
AFIN DE VOUS SENTIR PLUS JEUNE, PLUS EN SANTÉ ET PLUS 

EN FORME !
•

BEREICHERN SIE IHR LEBEN MIT DEM NUTRIBULLET, UM 
SICH JÜNGER, GESÜNDER UND FITTER ZU FÜHLEN!

•
FAI DIVENTARE NUTRIBULLET UNA BUONA ABITUDINE E TI 

SENTIRAI PIÙ GIOVANE, PIÙ SANA E PIÙ IN FORMA!

KEEP FOR FUTURE REFERENCE - BEWAAR VOOR TOEKOMSTIGE RAADPLEGING - BIEN GARDER POUR 
POUVOIR LES CONSULTER ULTÉRIEUREMENT - BEWAHREN SIE FÜR ZUKÜNFTIGE KONSULTATION - 

GUÁRDELOS PARA REFERENCIA FUTURE - CONSERVARLE PER CONSULTAZIONI FUTURE



NutriBullet lets you enjoy the taste and nutrients 
of a variety of fruit and leafy greens.

Add ingredients to 
the cup, up to the 
MAX line or less

HOW TO MAKE YOUR NUTRIBLAST 

1 ADD Easy does it!

FRUIT50%

50% LEAFY GREENS
PROTEINS

ICE CUBES

NUTS

OPTIONAL

SEEDS

liquid up to the 
MAX line

MANDATORYMAX

Congratulations
We’re thrilled you’ve chosen to optimize your health and vitality. 

Since we want your first experience with NutriBullet to be fantastic, 
please read the safety and cleaning instructions before use and follow 
these steps every time to prepare a delicious NutriBlast smoothie or 

SouperBlast soup or sauce. Enjoy your NutriBullet.

Stay tuned 
Subscribe to our 
newsletter!

Welcome to visit www.NutriLiving.shop  

For original NutriBullets 
& Accessories, recipes, 
warranty, FAQ’s etc.

Happy with your NutriBullet? 
Share your recipes, posts, tips 
& tricks! Like & follow us 
 

Tag your blends with:
#NutriBulletNL

less than 25% of the total 
amount of ingredients



To stop blending manually depress the 
power button or simply lift the cup/
pitcher off the power base. 

Never blend hot ingredients and liquids 
(max. 21°C).

To avoid leakage, don’t overfill the cup/
pitcher and make sure blade and cup/
pitcher are securely screwed.

Never wash your blades in the dishwasher 
(too hot) and never remove the gasket.

Do not use your NutriBullet, its parts and 
accessories in the microwave or freezer.

Take care of the powerbase; keep it 
clean.

To maintain optimum performance please 
replace the blade every six months, or 
earlier as needed.

NOTE

TIP

MAKE YOUR 
SOUPERBLAST
IS SIMPLE!

the blade onto the pitcher, tighten it to make 
sure it’s sealed, add ingredients and (always) 
liquid.

2

3

4

TURN

PLUG

READY?

the blade onto the cup, tighten it to 
make sure it’s sealed.

the powerbase into an electrical outlet 
and press the power button, located 
90˚ to the left side of the G-button (will 
glow BLUE). Place the cup blade-
side-down onto the powerbase and 
the SMART Technology function is 
activated (G-button glows GREEN). 
The unit will run for 1 minute before it 
automatically turns off. 

Turn the cup back to the right, 
remove and ENJOY!

EN
G

LI
SH

attach the vented, 2-piece lid to the pitcher. 

the power base into an electrical outlet and press 
the power button ON (G-button glows BLUE). 
Place the pitcher blade-side-down onto the 
power base and the SMART Technology function 
starts (G-button glows GREEN). 

the 7-minute heating program by pressing the 
GREEN G-button directly for 2 seconds until it 
glows RED. After optimum extraction the program 
will automatically shut off and you can lift the 
pitcher.

your homemade SouperBlast soup or sauce after 
pouring it into serving dishes!

1 TWIST

  
 

2 SECURELY

  

3PLUG

 

4 ACTIVATE

 

5ENJOY



NutriBullet geeft je smaaksensaties en voedingsstoffen uit 
wat de natuur aan fruit en groente te bieden heeft! 

Doe ingrediënten in 
de beker tot aan de 
MAX lijn of minder

ZO MAAK JE EEN NUTRIBLAST

1 VUL Eenvoudig en snel 

FRUIT50%

50% BLADGROENTE

altijd water/
vloeistof

VERPLICHTMAX

PROTEÏNE

IJS OF IJSBLOKJES

NOTEN

OPTIONEEL

ZADEN / GRANEN

Gefeliciteerd
Wat fijn dat je hebt besloten om je gezondheid en vitaliteit een boost te 
geven. We wensen natuurlijk dat je eerste ervaringen geweldig zijn dus 
lees alsjeblieft de veiligheids- en reinigingsgids zorgvuldig door en volg 

de beschreven stappen elke keer wanneer je een heerlijke 
NutriBlast-smoothie of SouperBlast soep of saus gaat maken. 

Veel plezier met je NutriBullet

Blijf op de hoogte
Schrijf je in voor 
onze nieuwsbrief. 

Je bent welkom op www.NutriLiving.shop  

Originele NutriBullets & 
accessoires, recepten, garan-
tie, FAQ’s etc.

Happy met je NutriBullet? 
Deel je recepten, posts, stories, 
tips & tricks! Like & volg ons 
 
Tag je creaties:
#NutriBulletNL

<25% van de totale hoeveelheid 
ingrediënten



ZO MAAK JE EEN 
SOUPERBLAST

het messenblad op de pitcher, voeg ingrediën-
ten toe en altijd water of een andere vloeistof 
tot maximaal de MAX lijn.

de pitcher af met de 2-delige ventilatiedeksel.

de stekker in het stopcontact en druk op de 
aan-/uitknop 90° links van de G-knop (kleurt 
BLAUW). Zet de pitcher in de basisunit met 
het messenblad naar beneden. Nu wordt de 
SMART technologie geactiveerd (G-knop kleurt 
GROEN) en het blenden start.

het SouperBlast programma door de GROENE 
G-knop 2 sec. in te drukken totdat deze ROOD 
kleurt. Het programma stopt automatisch na 7 
minuten. Haal de pitcher uit de basisunit. 

Schenk je zelfgemaakte soep of saus in je 
favoriete servies en eet smakelijk!
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DRAAI

STEEK

KLAAR?

het messenblad op de beker en zorg 
dat deze goed op elkaar aansluiten.

de stekker in het stopcontact, druk 
op de aan-/uitknop 90° links van 
de G-knop (deze kleurt BLAUW). 
Zet de beker met het messenblad 
naar beneden in de basisunit en de 
SMART technologie wordt geactiveerd 
(G-knop kleurt GROEN); het voorge-
programmeerde NutriBlast programma 
stopt automatisch na 1 minuut.  

Draai de beker een slag terug naar 
rechts, neem de beker uit de basisunit 
en GENIET!  

N
ED

ER
LA

N
D

S

STEEK
Om de Rx handmatig te stoppen druk 
je op de aan-/uitknop (G-knop dooft) of 
draai de beker/pitcher een slag en neem 
hem uit de basisunit. 

Gebruik nooit hete ingrediënten of vloei-
stoffen (max. 21°C).

Vul de beker/pitcher niet hoger dan de 
MAX lijn om lekkage te voorkomen en 
check altijd of messenblad en beker 
goed aaneengesloten zijn.

De NutriBullet, onderdelen en acces-
soires zijn niet magnetronbestendig en 
ongeschikt voor in de vriezer.

Nooit messenbladen in de vaatwasser 
wassen! Die is te heet. Verwijder ook 
nooit de afdichtingsring.

Zorg ook voor de basisunit; houdt hem 
secuur schoon met een vochtig doekje.

Vervang messenbladen elke zes maanden 
of eerder wanneer dat nodig is. Het helpt 
je NutriBullet optimaal te functioneren. 

LET OP

TIP

NutriBullet helpt je graag bij een gezonde leefstijl. 
Ontspan waar het kan, eet/drink genoeg groente en fruit 
én beweeg. Kijk op de Rock your Body Playground 
www.RYB.nl, hét online fitness platform met workouts, 
recepten en coaching voor iedereen!

Voor een onderhouds- c.q. schoonmaakbeurt bevelen wij 
ons Service Centrum aan: www.NutriBulletOutlet.nl, email 
service@nutribulletoutlet.nl. Voor een gering bedrag maken 
zij je NutriBullet® weer als nieuw en sturen ze hem nog aan 
je terug ook! 

1 DRAAI

  
 

2 SLUIT

  

3STEEK

 

4 ACTIVEER

 

5GENIET



Félicitations
Nous sommes ravis que vous ayez choisi d’optimiser votre santé et votre vitalité. 

Pour que votre première expérience avec NutriBullet soit formidable, lisez les 
consignes de sécurité et les instructions de nettoyage attentivement et suivez ces 
étapes à chaque fois pour préparer un délicieux smoothie ou SouperBlast soupes 

et sauces. Nous vous souhaitons beaucoup de plaisir avec votre NutriBullet!

Inscrivez-vous à 
notre newsletter et 
restez informé! 

Vous êtes les bienvenus à www.NutriLiving.shop  

Pour les NutriBullets et 
accessoires originaux, 
recettes, garanti, FAQ’s etc.

Êtes-vous satisfait de votre 
NutriBullet? Partagez vos 
recettes, posts, histoires, trucs 
etc. ! Likez et suivez-nous

Tag vos creations:
#NutriBulletNL

NutriBullet vous laisse déguster le goût et les nutriments 
d’une variété de fruits et de légumes à feuilles.

les ingrédients dans 
le gobelet 

NUTRIBLAST, COMMENT ÇA MARCHE

1 AJOUTER Facile à préparer 

DE FRUITS50%

50% DE LÉGUMES À FEUILLES

de l’eau jusqu’au 
trait MAX

TOUJOURSMAX

PROTÉINE

DE LA GLACE PILÉE OU 
DES GLAÇONS 

DES NOIX

SI DÉSIRÉ

DES GRAINS

jusqu’à 25 % du montant total 
d’ingrédients



SOUPERBLAST, 
COMMENT ÇA MARCHE

la lame sur le pichet, serrez manuellement afin 
que le récipient soit bien fermé et mettre les 
ingrédients et du liquide.

le pichet avec le couvercle noir et la partie 
transparente à fentes.

l’appareil et appuyer sur le bouton 90° à gauche 
de la bouton G (le voyant bleu s’allumera). 
Placer le pichet soigneusement dans la base- 
moteur avec le côté de la lame vers le bas, le 
voyant sera vert et le Rx fonctionnera alors en 
mode normal mélanger. 

directement sur ce bouton G pendant 2 secon-
des durant jusqu’à ce qu’il s’allume en rouge. 
Le mode SouperBlast dure 7 minutes avant de 
s’arrêter automatiquement. 

lorsqu‘il sera à l‘arrêt, soulevez simplement 
le pichet pour l‘ôter de la base électrique et 
savourez votre soupe ou sauce maison.
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VISSER

BRANCHER

PRÊT?

la lame d’extraction sur le gobelet et 
serrez manuellement afin que le récipient 
soit bien fermé. 

l’appareil dans une prise électrique, 
appuyer sur le bouton 90° à gauche de 
la G-bouton et le voyant bleu s’allume-
ra. Placer le gobelet soigneusement 
dans la base-moteur avec le côté de 
la lame vers le bas, le voyant sera vert 
et le Rx fonctionnera alors en mode 
normal mélanger et s’arrêtera automa-
tiquement après 60 secondes.

Tourner gentiment, retirer le gobelet et 
PROFITER ! 

FR
A

N
Ç

A
IS

VISSER

Si le moteur ne s’arrête pas automatique-
ment après 1 minute, arrêtez l’appareil 
manuellement en enlevant le gobelet/
pichet de la base-moteur. 

Ne pas mélanger des ingrédients ou 
liquides chauds (max. 21°C).

Pour éviter les fuites ne jamais dépasser 
le trait MAX et vérifier que le gobelet/pi-
chet et la lame est aligner parfaitement. 

Rincer les lames à la main ! Le lave-vaisel-
le est trop chaud et attention, ne jamais 
enlever les joints circulaires.

Le NutriBullet, les pièces et les accessoi-
res ne peuvent pas s’utiliser dans un four 
è micro-ondes et un congélateur.

Prenez soin de la base-moteur ; mainte-
nez-la propre avec un chiffon humide.

Nous vous recommandons de remplacer 
la lame-extracteur tous les six mois ou au 
besoin pour une performance optimale.

NOTE

CONSEIL 

NutriBullet est heureux de vous aider à adopter un mode de 
vie sain. Se détendre à temps, mangez / buvez NutriBullet 
est disposé  vous aider un mode de vie sain. Rendez-vous 
sur la site  www.RYB.nl, la plate-forme de fitness avec des 
recettes, des séances d’entraînement et de coaching, pour 
vous et tous !

Nous recommandons notre centre de service pour un 
service de nettoyage ou d’entretien annuel (ou semestriel): 
www.NutriBulletOutlet.nl, email service@nutribulletoutlet.nl. 
Pour une petite quantité, ils transforment votre NutriBullet® 
en tant que neuf et vous le renvoient aussi!

1 VISSER

  
 

2 FERMEZ

  

3BRANCHER

 

4 APPUYER

 

5PROFITER



Genießen Sie mit dem NutriBullet den Geschmack und 
die Nährstoffe verschiedenster Früchte und Blattgemüse.

Sie die Zutaten in 
den Becher

NUTRIBLASTS, SO FUNKTIONIERT ES

1 GEBEN Einfach zu bereiten 

FRÜCHTE50%

50% GRÜNES BLATTGEMÜSE
PROTEIN

EIS 

NÜSSE

NACH BELIEBEN 

SAMEN

Wasser oder andere 
Flüssigkeiten bis zur 
MAX-Linie

IMMERMAX

Wir freuen uns, dass Sie sich entschieden haben, Ihre Gesundheit und 
Vitalität zu optimieren. Um gleich beim ersten Mal ein optimales Ergebnis zu 
erzielen, lesen Sie die Sicherheits- und Reinigungsanweisungen bitte sorg-

fältig durch und führen Sie die folgenden Schritte bei jeder Anwendung aus, 
um einen leckeren NutriBlast Smoothie herzustellen oder eine SouperBlast 

Suppe/ Soße. Viel Spaß mit Ihrem NutriBullet! 

Melden Sie sich für 
unseren Newsletter 
an!

Herzlich willkommen auf www.NutriLiving.shop  

Zum Kauf des NutriBullet und/oder 
Zubehör, für weiterführende Informa-
tionen, Rezepte und FAQs usw.

Sind Sie zufrieden mit Ihrem 
NutriBullet?! Teilen Sie Ihre Rezep-
te, Beiträge, Geschichten, Tipps und 
Tricks! Folgen Sie uns auf 

Kennzeichnen Sie Ihre Kreationen:
#NutriBulletNL

Herzlichen Glückwunsch

< 25 % des gesamten Inhalts



1

Zum Anhalten des Mischvorgangs drücken 
Sie den Ein- / Ausschalter oder heben den 
Becher/Pitcher einfach vom Basisgerät ab. 

Überschreiten Sie beim befüllen des 
Bechers/Pitcher nicht die MAX-linie um ein 
Auslaufen zu verhindern und prüfen Sie im-
mer, ob die Klinge und der Becher/Pitcher 
richtig angeschlossen sind.

Das NutriBullet, Teile und Zubehör sind 
nicht mikrowellengeeignet und auch für 
den Gefrierschrank ungeeignet.

Waschen Sie niemals die Klingen in der 
Spülmaschine! Es ist zu heiß. Entfernen 
Sie niemals den Dichtungsring.

Achten Sie auch auf Basisgerät und, wenn 
nötig, halten Sie sie sorgfältig mit einem 
feuchten Tuch sauber.

Um eine optimale Leistung zu erzielen, 
empfehlen wir, die Klingen alle sechs 
Monate oder bei Bedarf auszutauschen.

HINWEIS

TIPP

MAKE YOUR 
SOUPERBLAST
IS SIMPLE!

unter Verdrehung auf den Ausschankbecher 
(Pitcher) montieren, sanft festziehen um Verriege-
lung sicherzustellen, Zutaten geben und bis zur 
MAX-Linie mit Flüssigkeit füllen. 

Sie den Pitcher mit dem schwarzen Deckel und 
transparentem Lüftungsdeckel.

Sie den Stecker in die Steckdose und drücken Sie 
den Schalter 90° links am G-Taste (die leuchtet 
blau). Wenn der Pitcher mit der Klingenseite nach 
unten in das Basisgerät gesetzt wird (G-Taste 
leuchtet grün) startet der Rx im normalen Mixbe-
trieb und stoppt nach 60 Sekunden automatisch. 

Sie den 7 Minuten Suppenmodus weil Sie direkt 
die grüne G-Taste für 2 Sekunden lang drücken 
bis die rot leuchtet. Anschließend wird das Gerät 
automatisch ausgeschaltet, drehen Sie den 
Ausschankbecher zurück und nehmen Sie es 
aus dem Basisgerät.

Sie Ihre hausgemachte Suppe oder Sauce!
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VERDREHEN

STECKEN

FERTIG?

Die Klinge unter Verdrehung auf den 
Becher montieren und sanft festziehen 
um Verriegelung sicherzustellen.

Sie den Netzstecker in eine Steckdo-
se und drücken Sie den Schalter 90°  
auf der linken Seite der G-Taste (er 
leuchtet BLAU). Setzen Sie die Becher 
mit der Klingenseite nach unten in 
das Gerät und die SMART Techno-
logy-Funktion wird aktiviert (G-Taste 
leuchtet GRÜN). Jetzt läuft das Gerät 
1 Minute lang im NutriBlast-Modus, 
bevor es sich automatisch ausschaltet.

Um den Becher zu lösen, drehen Sie ihn 
leicht zurück und heben ihn an. 

D
EU

TS
C

H

DIE KLINGE 

  
 

2 SCHLIESSEN

  

3STECKEN

 

4 ACTIVIEREN

 

5GENIEßEN



NutriBullet ti permette di godere di tutto il gusto e le sostanze 
nutritive di un’ampia gamma di frutti e verdure.

gli ingredienti nel 
bicchiere

NUTRIBLASTS, COME FUNZIONA

1 VERSARE Facilissimo da preparare 

FRUTTA50%

50% VERDURE A FOGLIA LARGA
PROTEINA

GHIACCIO TRITATO 
O A CUBETTI  

FRUTTA SECCA

SE DESIDERATO 

CEREALI

acqua fino o liquidi al 
livello massimo

SEMPREMAX

Siamo felici che tu abbia scelto di ottimizzare la tua salute e vitalità. 
Vogliamo che la tua prima esperienza con NutriBullet sia fantastica, 

quindi ti preghiamo di leggere attentamente il manuale d’uso con le 
istruzioni di sicurezza e di pulizia, e di seguire sempre queste istruzioni 
per preparare i tuoi deliziosi frappè NutriBlast o SouperBlast zuppe e 

salse. Buon divertimento con il tuo NutriBullet!

Iscriviti alla nostra 
newsletter e rimani 
informato!

Benvenuti sul www.NutriLiving.shop  

Per acquistare exclusivamente 
ricambi e accessori original Nutri-
Bullet, ricette, garanzia, domande 
frequenti etc.  

Sei soddisfatto del tuo NutriBul-
let? Condividi le tue ricette, post, 
storie, consigli e trucchi! Seguiteci 
su 

Tag le tue creazioni:
#NutriBulletNL

Grazie

meno del 25% della quantità 
totale di ingredienti



1

Per lo spegnimento manuale, premere il 
pulsante di accensione / spegnimento (BLU 
si spegne) o ruotare la tazza/la coppetta in 
senso orario e rimuoverla a motore spento.

Non usare ingredienti liquidi caldi (sempre 
più freddo di 21 gradi).

Non superare il livello massimo di riempi-
mento del bicchiere/coppetta per evitare 
il rischio di perdite di liquido e controlla 
quello la lama estrattrice devono incastrarsi 
perfettamente.

Mai mettere nel microonde NutriBullet, i 
suoi componenti e gli accessori.

Lavare a mano la lama estrattrice! L’aqua 
della lavastoviglie è troppo calda e non 
rimuovere mai l’anello di tenuta.
Prenditi cura dell’unità base; mantienila 
pulita con un panno umido.

Sostituire la lama estrattrice ogni sei mesi, 
o più spesso se necessario, per garantire 
sempre una prestazione perfetta.

NOTA

UN CONSIGLIO

SOUPERBLASTS, 
COME FUNZIONA

la lama nella coppetta, aggiungere gli ingredienti 
e (sempre) l’acqua o un altro liquido

la coppetta con il coperchio di ventilazione tras-
parente in due parti.

il cavo di alimentazione e premere il pulsante 
di accensione / spegnimento di 90° a sinistra 
del pulsante G (il diventa BLU). Posizionare la 
coppetta nell’unità base con la lama rivolta verso 
il basso. Ora la tecnologia SMART è attivata (il 
tasto G diventa VERDE). 

il pulsante G per 2 secondi finché non diventa 
ROSSO. Ora si avvia il programma SouperBlast di 
7 minuti e el motore si arresta automaticamente. 
Rimuovere il bicchiere quando il motore è 
completamente fermo.

la tua zuppa o la salsa fatta in casa!
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AVVITA

INSERIRE

PRONTO?

la lama sul bicchiere e stringi gentilmente 
per assicurare la chiusura del contenitore.

la spina nella presa e premere il pulsante 
on/off posto a 90° a sinistra del pulsante 
G (il colora di BLU). Ruotare la lama sulla 
tazza e posizionare la combinazione, con 
la lama rivolta verso il basso, nell’unità 
di base. Ora che la tecnologia SMART è 
attivata, il pulsante G diventa VERDE e il 
miscelatore avvia il programma NutriBlast 
preprogrammato di 1 minuto, dopodiché 
il motore si spegne automaticamente. 

Per sbloccare il contenitore, ruotarlo 
nell’altro senso ed estrarlo quando il 
motore si è fermato: e godere!

IT
A

LI
A

N
O

GIRARE 

  
 

2 CHIUDERE 

  

3COLLEGARE

 

4 PREMERE 

 

5GODITI



NATURE’S PRESCRIPTION 
FOR OPTIMUM HEALTH 

WWW.NUTRILIVING.SHOP
NutriBullet Rx imported and distributed by NutriBullet Retail, 1251 NA the Netherlands

  customercare@NutriBulletbenelux.nl

DOWNLOAD OUR APPS FOR RECIPES OR VISIT 

WWW.NUTRILIVING.COM

DOWNLOAD NUTRIBULLET-APPS OF GA NAAR 

ONZE WEBSITE VOOR RECEPTEN!

TÉLÉCHARGEZ LES APPLIS NUTRIBULLET OU 

VISITEZ NOS SITE WEB POUR DES RECETTES.

LADEN SIE DIE NUTRIBULLET APPS HERUNTER 

ODER BESUCHEN SIE UNSERE WEBSITE FÜR RE-

ZEPTE UND REZEPTBÜCHER!

SCARICA LE APP NUTRIBULLET O VISITA I NOSTRI 

SITI WEB: OFFRIAMO TANTI LIBRI 

O RICETTE ONLINE!


